



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту убийства

В утреннее время 07 июня 2021 года в квартире одного из домов города Златоуст обнаружены тела 34-летней женщины и 33-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

В целях полного и всестороннего установления обстоятельств смерти потерпевших, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области принято решение о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц).

По предварительным данным в ходе бытового конфликта мужчина выстрелил в женщину, а после произвел выстрел себе в голову.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, в том числе судебно-медицинская экспертиза по установлению причины смерти потерпевших.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
08.06.2021

08 Июня 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1580752>